

富煌钢构首冲失败,洽洽、奇瑞、徽商银行等正筹备 皖企发动上市冲击波

上市

◎ 富煌钢构首发被否

位于安徽巢湖的富煌钢构主要从事钢结构产品的设计、制造与安装。预披露的招股说明书显示,富煌钢构的实际控制人为自然人杨俊斌,其通过直接持有公司控股股东安徽富煌建设有限责任公司(以下简称“富煌建设”)99.7%的股权,间接持有公司78.96%的股份。

虽然富煌钢构被否原因仍未可知,不过,记者也发现,资料显示,富煌钢构的发起人,大股东系10年前巢东股份上市时的发起人;实际控制人是后者的原副董事长;最重要的是公司设立时的核心资产竟也是后者上市时的主要资产,并成为其IPO募投项目之一。由此,2003年被巢东股份原剥离的亏损钢构业务,7年后即将孵化出一家中小板新贵。

也有业内分析富煌钢构冲击中小板失败的原因是涉嫌二次上市,此前,也有立电子曾因涉嫌二次上市被叫停。

◎ 大篮子有70余家企业

富煌钢构止步了,壮志未酬还不止这一家,在此之前,安徽司尔特肥业股份有限公司、安徽桑乐金股份有限公司首发申请未通过,安徽九华山旅游发展股份有限公司更是两次冲击上市被否。

除了这些冲击的企业之外,安徽还有不少备战的企业。记者在安徽证监局的网站上看到,截止到2008年10月24日安徽辖区拟上市公司名单中,有72家企业名列其中。记者观察到,这些企业中,有不少已经上市了。皖新传媒今年1月登陆主板,鑫龙电器、皖通科技、泰尔重工、神剑股份、鼎泰新材这两年已经陆续在中小板上市,安科生物、荃银高科、盛运机械已经成功登陆了创业板,这也就是说,还有60余家安徽企业正在积极争取上市。

目前,安徽在A股上市的企业有64家,也就是说,如果这些后备军都上市的话,安徽的上市企业队伍将扩大一倍。

◎ 洽洽、奇瑞等在“备战”

在上述证监局的这份名单中,记者也看到不少熟悉身影,洽洽瓜子、奇瑞汽车、徽商银行、鸿路钢构、鸿润羽绒等都名列其中。

2009年10月,洽洽食品股份有限公司在报纸上刊登了《关于拟公开发行股票并上市的公告》,并表示,接受国元证券股份有限公司的辅导已达2个月。今年5月,洽洽食品股份有限公司副总经理陈冬梅表示,洽洽食品已经完成股份制改造,并准备好了上市申报材料。

近期,由财政部、人民银行等部委联合颁布了《关于规范金融企业内部职工持股的通知》,这被市场解读为城商行上市重启的信号。徽商银行的上市也被重提,徽商银行负责人曾表示,该行正在为上市做准备,已完成上市的基本要求。

奇瑞汽车方面表示,今年内应该不会上市,不过,此前也有消息透露,奇瑞将选择直接IPO上市,上市保荐人是中金公司。

11月3日,在证监会发审委今年第197次会议上,安徽富煌钢构股份有限公司(以下简称“富煌钢构”)的首发申请被否。64家皖企登陆主板、中小板、创业板之后,安徽的企业又开始发动新一轮的上市冲击波,行动还真不少。

记者 樊立慧



一年前已经公开“易主”,一年后为何又招“买家”? 合肥城开1.8亿欲二度“出嫁”

» 合肥城开又挂牌想“出嫁”

昨日,合肥招投标中心产权交易网挂出公告,受合肥鑫城国有资产经营有限公司委托,合肥产权交易中心对其持有的合肥城开70%国有股权进行公开转让,转让底价为人民币18427.56万元,为吸引具有实力的投资商参与项目的收购,项目转让方要求参与投标人的注册资本不少于人民币5000万元;净资产不少于人民币1亿元,

并具有良好的商业信用、财务状况、银行资信和现金支付能力。

据了解,合肥城开主要从事房地产开发及房地产相关业务投资与经营,拥有房地产开发一级资质。公司于2002年11月改制为国有独资有限责任公司,注册资本6000万元;2006年10月改制为国有控股有限责任公司,合肥鑫城持有公司70%股权,

合肥天恒项目投资有限公司持有公司30%股权。依据资产评估信息,截至2009年12月,合肥城开资产总价5亿元以上,净资产超过26亿。

公告一出,引起业内关注。因为人们清晰地记得,去年这个时候,合肥城开不是已经“易主”了吗?怎么又公开挂牌转让了呢?

» 一年前曾“牵手”正鼎置业

记者从相关媒体公开报道获悉,一年前的12月23日,在2009中国·合肥国有产权转让暨承接长三角产业转移重点项目招商对接会上,合肥城开70%股权转让项目就被作为国有产权重点推介项目进行现场签约。

合肥鑫城国有资产经营有限公司总经理王佩忠与合肥正鼎置业发展有限公司董事长陆勤俊当场签字,涉及金额也是1.8亿元。

合肥城开“牵手”正鼎置业,此事当时被媒体广泛报道。正鼎置业是个什么

样的企业?记者多方了解,但有关正鼎置业的消息却不多见,仅得知正鼎集团是一家以商业地产为支柱、以地产销售为基础、以商业招商及运营为主业、以金融投资为后盾的企业集团。

» 变故与倒下的“一把手”有关?

为什么已经“板上钉钉”的事又出现变故?谜团一个接一个而来。

更让一些业内人士注意到的是,今年8月30日,在合肥市中级人民法院开庭审理的“身兼八职局长敛财案”的主角

董黎明,案发前正是合肥鑫城国有资产经营有限公司的董事长,此外,他还曾担任合肥新站开发试验区财政局局长、办公室负责人、国资局局长和中国房地产开发(合肥)公司、合肥新站建设投资公

司、合肥城市建设综合开发集团公司、安徽中州置业股份公司等四家企业的“一把手”。

董黎明“变动”是否会影响合肥城开项目?

» 原来当年那只是一个“意向”

到底是什么原因让合肥城开再度挂牌转让?记者昨日采访了股权所有方合肥鑫城国有资产经营有限公司。相关人士介绍,一年前所签约的只是一个“意向”协议,至于为何改变“意向”,该人士

称不便透露。

“意向”协议就能反悔吗?安徽徽商律师事务所郭万隆介绍,合作意向书不属于合同,合同的成立需要约人要约和承诺人承诺;而合作意向书只是对合作

内容上双方的协商,还没形成最后的要约承诺的。虽然也具有一定法律效力,但具体如何执行,还要看双方实现协商的。

至于会不会与董黎明案有关,也没有明确迹象能证明。但从已经公开的检察机关的指控材料中,记者并未发现合肥城开转让一事与董黎明案有牵连。

”

昨日,合肥招投标中心传出消息,隶属合肥鑫城国有资产经营有限公司的合肥城市建设综合开发集团有限责任公司(以下简称“合肥城开”)70%国有股权转让公告正式挂牌,底价为18427.56万元。而记者注意到,一年之前的12月23日,在2009中国·合肥国有产权转让暨承接长三角产业转移重点项目招商对接会上,合肥城开70%股权的转让项目进行了现场签约,涉及金额也为1.8亿元。

既然一年前已经公开“易主”,一年之后为何又重新招标买家?合肥城开二度“出嫁”背后隐藏着怎样的原因?

记者 宛月琴



资料图片

安徽省皮肤病防治所
安徽省性病防治中心
电话:0551-5582777 节假日不休 网址:www.ahpfs.com
地址:合肥市岳西路64号(西七里塘)市内乘3、22、801、119、108、232、234、903路公交车到岳西路

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下车往南300米即是